

节日快乐



昨天的表彰大会上，环卫工人在领取慰问品。

市公安局启动“晨练夜学提素质”实战大练兵

□记者 赵志国

本报讯 一日之计在于晨，昨天清晨，市平安广场上红旗飘扬、铁骑轰鸣，市公安局在这里举行“晨练夜学提素质”活动启动仪式，吹响了全市公安民警实战大练兵的“集结号”。

昨天早上6点30分，800余名公安民警、辅警集结完毕，简短而热烈的启动仪式后，7点整，“晨练夜学提素质”大练兵活动正式拉开帷幕，宝丰县公安局交警铁骑大队民警表演了队列、擒敌拳、警棍术科目；汝州市公安局反恐大队操练了警棍盾牌操科目；各方队在教官指挥带领下分队开展组训……在蓝天白云的映衬下，一抹“公安蓝”愈加鲜亮。

“在警言练，在警谋战”。市公安局主要负责人介绍，通过大练兵活动，引导全体公安民警练思想，练技能，练养成，练意志，练就过硬作风，为打赢安保硬仗提供坚强有力的保障。

监督企业落实治污措施 确保污染物达标排放 我市向146家重点排污企业派驻监督员

□记者 王桂星

本报讯 昨天，市污染防治攻坚战办传来消息，为加强秋冬季大气污染防治，按照省生态环境厅的部署，我市各县(市、区)环保部门已向146家重点排污企业派驻监督员。

据了解，按照省生态环境厅关于精准科学依法开展秋冬季大气污染防治专项行动实施方案的要求，我省各级环保部门对重点行业企业实行“一厂一策”驻厂监督，分别从省厅、省辖市、县(市、区)生态环境系统以及乡镇(镇)环保监督员中抽调人员，分级驻厂。

据市污染防治攻坚战办有关负责人介绍，驻厂监督主要针对年底前应淘汰、关停、退出的过剩产能企业，在线监控显示今年以来日均值超标两天(含)以上企业，用电监控设施显示在污染管控时段存在有治污设施用电量异常等情况的六类企业。对绩效分级为A级的企业、民生保障类企业和引领性企业，不实施驻厂监督。

驻厂监督员除了每天查看企业环保治污设施运转是否正常、污染物是否达标排放等工作外，还将监督企业运输方式及使用车辆是否满足管控要求，厂内是否有应淘汰而未淘汰的老旧车、黄标车等。上级部门下达污染管控指令后，驻厂监督员还将及时检查企业落实指令要求的情况和污染物减排比例、减排效果，发现问题及时督促企业解决，确保国家和省秋冬季攻坚方案规定的各项措施落实到位，重污染天气管控指令执行到位，大气污染物排放总量有效减排。

昨天，是他们的节日

城市美容师迎来环卫工人节

□记者 傅纪元 文/图

本报讯 昨天上午，市城管局在市委、市政府办公楼前举行庆祝河南省第二十三届环卫工人节暨表彰大会，一批先进个人和先进集体代表披红挂彩接受表彰。

大会上，汝州市城市管理局、宝丰县城市管理局等6家单位被授予“2020年度城市环境卫生管理先进单位”荣誉称号。董承阳、赵红哲、侯保国、郭胜延等55位一线环卫工人被授予“2020年度城市环境卫生工作先进个人”荣誉称号。

王留柱是宝丰县环卫局的一名普通环卫工人，主要负责该县冯异路美食街沿线的路面卫生。昨天，他走上领奖台，捧着大红色的表彰证书，脸上洋溢着幸福的笑容。他说，他负责的路段人气旺，道路保洁压力比较大，每天凌晨4点半上岗，天亮前必须将道路清扫干净，一忙起来经常忘记吃饭。身边有不少同事忍受不了环卫工作脏苦累而“跳槽”，他却从来没有离开环卫

岗位的想法。看到他早出晚归，家人很心疼，他却说：“虽然环卫工作很辛苦，危险也不少，但我觉得清理街道就像收拾家里一样，谁会嫌收拾自己家累呀。”

赵小枫是新城区域管局环卫中心公厕管理班班长，他和管理班的7位同事主要对辖区59座公厕、5座垃圾中转站的卫生情况、零部件维修和养护、手纸等用品的消耗与补充进行督导巡查。

昨天，像往常一样，赵小枫上班的第一件事，就是逐一登记汇总各公厕和垃圾中转站的报修和耗材情况。然后便开始一天的巡查，湖滨路上的鹭栖湾公厕、木桥公厕、竹林公厕、福佑路垃圾中转站……巡查完几个工作点后，他匆匆来到仪式现场，随身携带的工作记录本上记着六七项问题，手纸不够用、中转站垃圾压缩机油管渗漏等，非常详细。他说，每天要把辖区的公厕和中转站转一遍。“哪怕你用手机拍一块地板砖，我都能知道这是那座公厕。”赵小枫笑着说，如果把工作真正当成自己的事

来做，就不会觉得枯燥。身作为一名基层环卫工人，他深切感受到了近年来我市城乡环境的巨大变化，环卫设施越来越齐备、工作环境越来越好，这些看得见摸得着的变化让他从内心感到越来越踏实。“环境卫生是一个城市的脸面，希望市民能够更加尊重环卫工人的劳动成果，爱护我

们用汗水换来的干净整洁的城市环境。”赵小枫说。

据了解，目前市区有环卫工人约3000人，各类环卫车辆410台，负责清扫保洁城区道路面积约1200万平方米，垃圾中转站78座、公厕210座，日清运城市生活垃圾约1000吨，机械化清扫率达95%以上。



昨天早上5点半左右，市区开源路与建设路交叉口，环卫工人在打扫街道。 本报记者 禹舸 摄

“美丽鹰城”第五届市文艺展演决赛开赛

10场演出请欣赏

□记者 王春生

本报讯 昨天下午，在城乡一体化示范区市民广场上，由市政府主办，市委宣传部、市文化广电和旅游局、市城乡一体化示范区承办的“美丽鹰城”第五届平顶山市文艺展演决赛拉开帷幕，在5天时间里，将连续举办10场文艺

展演比赛。

此次进入决赛的节目是从各县(市、区)报送的630个节目中选拔出来的，共157个，其中成人组85个，少儿组72个。按照门类分为声乐、器乐、舞蹈、戏曲、主持朗诵、街舞、小戏小品、曲艺八个门类，展演安排见右表，欢迎大家到场观赏。

10月26日	下午3:00 成人舞蹈专场 晚上7:00 街舞专场
10月27日	下午3:00 小戏小品专场 晚上7:00 声乐专场
10月28日	下午3:00 器乐成人专场 晚上7:00 器乐少儿专场
10月29日	下午3:00 曲艺专场 晚上7:00 朗诵(主持)专场
10月30日	下午3:00 戏曲专场 晚上7:00 少儿舞蹈专场